

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

Сучасні вимоги до висококваліфікованих фахівців на ринку праці, враховуючи потребу в постійному оволодінні новітніх складних технологій, зумовлюють потребу у їх якісній підготовці та отримання наукових знань. Це в повній мірі стосується і фахівців спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», які працюють з такими технологіями, і викладацького складу, який готує даних фахівців.

Представлена у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя освітньо - професійна програма підготовки фахівців спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» акцентована на підготовці висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати як практичні завдання, так і складні спеціалізовані задачі у сфері автомобільного транспорту та інноваційно-підприємницької й управлінської діяльності автотранспортної галузі. Це забезпечується набуттям ними відповідних компетентностей, які дозволяють вирішувати комплексні проблеми у відповідній галузі шляхом професійної, дослідницької та інноваційної діяльності. Відтак метою розробленої освітньо-наукової програми є підготовка здобувачів вищої освіти другого рівня вищої освіти у транспортній галузі, з набуттям здобувачами програмних результатів навчання, які поєднують у собі як фахові освітні складові, так і дослідницько - інноваційні.

Враховуючи вище зазначене можна зробити висновок, що запропонована освітньо-професійна програма підготовки магістрів (фахівців другого рівня вищої освіти) за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» є завершеною і дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку висококваліфікованих фахівців магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт». Вважаємо, що представлена на рецензію освітньо-професійна відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендований для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт».

Директор ТОВ
«МВ СТЕЛЛАР»



Герман ВОЛЯНСЬКИЙ

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 274
«Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» Тернопільського
національного технічного університету імені Івана Пулюя**

Сучасний ринок вимагає від фахівців вміння швидкої адаптації до частих змін та швидкого сприйняття і освоєння модерних технологій, а також розробки і використання власних ідей з вирішення різноманітних проблем і ситуацій. Усе це створює потребу у якісній підготовці фахівців спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» і отримання відповідних освітніх та наукових знань.

Метою представленої освітньо-професійної програми зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя є забезпечення проведення підготовки високопрофесійних фахівців галузі із освоєнням ними актуальних дисциплін та набуття необхідних компетентностей, що дозволяють вирішувати проблеми галузі.

В представленій освітньо-професійній програмі заплановано 90 кредитів ЄКТС, які спрямовані на формування у здобувачів різних видів компетентностей. Зокрема передбачено 56,5 кредити ЄКТС обов'язкового компоненту та 24,5 кредитів ЄКТС дисциплін вибору здобувача. Слід відзначити, що до розробленої у ТНТУ ім. І. Пулюя освітньо-професійній програмі підготовки магістрів за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» увійшли дисципліни, які є актуальними та необхідними у сучасному світі частих змін та швидкого розвитку модерних технологій

В загальному слід відмітити, що представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» цілком відповідає сучасними вимогам щодо підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти з автомобільного транспорту, дозволяє оволодіти фаховими навичками та компетентностями з отриманням відповідних освітніх та наукових знань, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю, та рекомендується для використання у навчальному процесі.

Начальник управління розвитку
інфраструктури та дорожнього господарства
Тернопільської обласної
державної адміністрації



Михайло ОЛІЙНИК

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності
274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя**

Значні зміни до підготовки фахівців різних рівнів вищої освіти в Україні, що зумовлені процесом входження до європейського простору, вимагають використання нових підходів до їх підготовки й отримання наукових знань. Це в повній мірі стосується фахівців спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», що освоюють і використовують сучасні наукові знання і технології. Враховуючи сучасний військовий стан в Україні і те, що транспортна галузь є однією з найважливіших галузей для забезпечення діяльності галузей оборонної та цивільної промисловості, підготовку фахівців даної галузі важко переоцінити.

Метою цієї освітньо-професійної програми є підготовка фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти на високому науковому рівні в галузі «Транспорт» за спеціальністю «Автомобільний транспорт» з компетентностями, які забезпечують можливість вирішення комплексних проблем у відповідній галузі шляхом реалізації фахової та науково-дослідницької діяльності. Розроблена у Тернопільському національному технічному університеті ім. І. Пулюя освітньо-професійна програма з підготовки магістрів за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» дає представлення, що підготовка фахівців на високому технічному рівні буде забезпечуватись компетентностями, які дозволяють вирішувати комплексні проблеми у відповідній галузі. У ній заплановано забезпечення формування у здобувачів інтегральних, загальних та спеціальні (фахових) компетентностей, необхідних для професійної роботи і наукової діяльності загалом.

У результаті проведеного аналізу можна констатувати, що представлена освітньо-професійна програма підготовки фахівців магістерського рівня вищої освіти в галузі «Транспорт» за спеціальністю «Автомобільний транспорт» дозволить забезпечити їх підготовку у ТНТУ ім. І. Пулюя на високому теоретичному та практичному рівні з формуванням у них якісного набору компетентностей. Вважаю, що представлена освітньо-професійна програма є завершеним та самостійно сформованим документом, що дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку даних фахівців.

**Завідувач сектору автотехнічних досліджень
Тернопільського НДЕКЦ МВС України**



Юрій БОДОРЯК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

Підготовка фахівців у різних галузях економіки має за мету творення нових шляхів отримання таких знань, які б в подальшому забезпечували ефективну роботу тих спеціалістів і примножували з їх допомогою фірмові прибутки. Тому представлена освітньо-професійна програма підготовки фахівців магістерського рівня вищої освіти в галузі «Транспорт» за спеціальністю «Автомобільний транспорт» у ТНТУ ім. І. Пулюя відповідає заявленим вимогам і дозволяє забезпечити їх підготовку на високому теоретичному та практичному рівні з формуванням у них якісного набору компетентностей.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти з автомобільного транспорту розроблена у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя дозволяє забезпечити спеціалістами освоєння актуальних дисциплін і набуття ними усіх необхідних компетентностей, які дозволяють вирішувати комплексні проблеми у транспортній галузі. Вона включає 90 кредит ЄКТС, що спрямовані на формування у фахівців різних видів компетентностей. У ній виділено 56,5 кредити ЄКТС на обов'язкову компоненту та 24,5 кредитів ЄКТС на дисципліни вільного вибору здобувачем. До розробленої освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» увійшли усі необхідні дисципліни, що є актуальними та необхідними при підготовці висококваліфікованих фахівців галузі, які зможуть вирішувати складні спеціалізовані задачі у сфері автомобільного транспорту та інноваційно-підприємницької й управлінської діяльності автотранспортної галузі.

Відтак вважаю, що представлена освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» розроблена у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя є завершеним та самостійно сформованим документом, що дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахівців галузі на високому теоретичному та практичному рівні з формуванням у них якісного набору компетентностей.

Завідувач кафедри автомобілів
Національного транспортного університету
доктор технічних наук, професор

Володимир САХНО

ПІДПИС ЗАВІДУВАЧА
Вчений секретар Національного
Транспортного Університету
проф. Мельниченко О.І.

